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@ Compétence : Multiplier un décimal par 1 000.
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Consigne : Multiplie ces nombres par 1 000. Astuce : il suffit de déplacer la virgule de 3

vers la droite. Attention si la virgule « sort», ajoute alors les 0 nécessaires. Attention aux 0 inutiles.

0,271 x 1000 =7

1000 x 20,3 = ?

71,6 x1 000 =7?

0,802x1000=7?

1000x 80,9=7

1,36x1000="?

65,698 x1 000 =?

3,671 x 1000 =?

1 000 x 325,587 =?

0,357x1000 =7

2,504x1000=7?

351,18 x1 000 =7?

1555,42x1000="7?

1 000 x 23,698 = ?

1000 x 17,25 = ?

38,6x1000="?

98,911 x 1 000 = ?

6458,9x1000="?

151,15 x 1 000 = ?

78,7879 x 1 000 = ?

Mon résultat
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